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L’ANIME A RALLEGRAR

 Fiera del vino biologico,biodinamico e naturale
Modena 17 Maggio 2025
Vino Crudo 2025  è un evento culturale indipendendente ,prima che fiera del Vino Naturale , molto curato ed intimo.
Giunto alla sua settima  edizione porterà a  Modena Sabato 17 Maggio, dalle 11 alle 21 ,oltre 40 cantine tra Italia e Slovenia.
La location è il magnifico“Cortile del Leccio” in  Via Selmi 67 , Modena centro storico: un chiostro che racchiude un albero maestoso, iscritto tra i monumenti nazionali, e visibile solo dall’interno .
Tutto questo crea lo stupore che alimenta un ritrovo di condivisione, dove il contatto tra produttori trascende nell’incontro con persone vere.
Il tema di quest’anno “L’ANIME A RALLEGRAR” è un invito a ritrovare la spensieratezza, la socializzazione, lo scambio di opinioni che crea l’empatia necessaria per sentirci uniti, per renderci aperti.
Dal bicchiere all’anima.
“VINO CRUDO è pensato come viaggio: per questo ogni anno racconta terre e paesaggi diversi e per questo ad ogni edizione troverete cantine e persone diverse.  Ci racconta Antonio, portavoce dell’Associazione.
Giacomo, communication manager ,continua:
“Ogni anno, su invito diretto , raccogliamo produttrici e produttori di vini naturali:biologici, biodinamici, certificati o meno.
Sono persone che condividono valori come il rispetto della terra, il mantenimento della biodiversità e un basso interventismo in cantina sul vino che si fa innanzitutto in vigna. Il viaggio lo decide il cuore ,ma il racconto è il loro”
Sara, la creativa dell’Associazione ci riassume il tutto in un messaggio stuzzicante:
 “Il nostro viaggio può essere solo vissuto prendendovi parte, è ricco di dettagli e molto intenso da poter essere riassunto, poi si perderebbe lo stupore. Possiamo dire che c’è Rock e tanto Soul  e che queste persone hanno caratteristiche peculiari , per cui  la scelta non è  stata banale”
VINO CRUDO _ 2025 IS ” L’ANIME A RALLEGRAR” : dal bicchiere all’anima.
VINO CRUDO , Sabato 17  Maggio , “Cortile del Leccio”, Via Selmi 67, Modena
“VINO CRUDO” Associazione Culturale no-profit
via Castelmaraldo 39, 41121, Modena
info@vinocrudo.it
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